
 

 

 

Primjeri zadataka u 4. razreda 
 

 1. razred osnovne škole 
 

Na ovom primjeru se može uočiti da su zadana 2 uvjeta: 

  



  

 

 

 

 

 

Na slici niže je prikazan digitalno obrađeni zadatak kakvog učenik može vidjeti na 

zaslonu svojeg uređaja prilikom primjene ispita u digitalnom okruženju. 

 

  
 

  



  

 

 

 5. razred osnovne škole 

 

U tablici je prikazan primjer nacrta zadatka za peti razred osnovne škole. 

 



  

 

 

 

 

 

Tekst zadatka s istom temom scenarija u petom je razredu zahtjevniji. Uz tekst se u 

zadatku nalazi i tablica te je dodano više uvjeta u odnosu na prvi razred osnovne škole 

(temperatura na koju je grijač postavljen te uvjet da dvije ribe ne smiju biti zajedno u 

akvariju). Promjenom donje granice temperature grijača s 19 °C na 18 °C zadatak se 

mogao dodatno otežati jer bi učenici morali voditi računa o tome da više riba 

zadovoljava početne uvjete. Akvarij je također moguće ostaviti praznim čime se učenici 

potiču na promišljanje o dva moguća točna rješenja. Izuzimanjem jednog uvjeta zadatak 

bi se mogao olakšati. 

 

 

Na slici niže je prikazan digitalno obrađeni zadatak. 

 
  

  

  



  

 

 

 7. razred osnovne škole 

 

U primjeru scenarija za učenike sedmih razreda postavljena su četiri zahtjevnija uvjeta: 

temperatura vode u kojoj ribe žive, temperatura grijača, ribe koje ne smiju biti zajedno i 

riba koju Martin ne želi u akvariju. Također otežavajući čimbenik je je da su za jedan od 

načina rada akvarija moguća dva rješenja. Zbog navedenog, procjena je da se radi o 

teškom zadatku. Izostavljanjem jednog ili više uvjeta zadatak bi se mogao olakšati. 

 

  



  

 

 

  
 

 

Na slici niže je prikazan digitalno obrađeni zadatak. 

 

 
 

  



  
 

 

 

 1. razred srednje škole 

 

 
 



  
 

 

 

 
 

Za uspješno rješavanje ovog zadatka u scenariju za prvi razred srednje škole potrebno je 

koristiti kognitivne procese analitičkog zaključivanja jednako kao i pri rješavanju zadataka u 

sedmom razredu. Osim navedenog, zadatak za prvi razred srednje škole podrazumijeva i 

korištenje kognitivnih procesa kvantitativnog zaključivanja. Naime, zadatak je za prvi razred 

srednje ne završava popunjavanjem akvarija na temelju postavljenih uvjeta (temperatura vode 

u kojoj ribe žive i temperatura grijača te dva uvjeta vezana uz način života) s dodatno 

zadanim uvjetima (količina hrane po obroku i broj hranjenja), što zadatak karakterizira kao 

težak. 

 

 

Na slici niže prikazan je digitalno obrađen zadatak. 

 

 
 


